

胡锦涛电贺马英九当选

马英九复电表示感谢

新华社北京7月27日电 7月26日,马英九先生当选中国国民党主席。27日上午,中共中央总书记胡锦涛向中国国民党主席当选人马英九

发出贺电。胡锦涛在贺电中表示:“值此先生当选中国国民党主席之际,谨致祝贺。由衷期望贵我两党继续推动两岸关系和平发展,进一步深

化政治互信,不断为两岸同胞谋福祉,开创中华民族的伟大复兴。”

同日上午,中国国民党主席当选人马英九复电,向

中共中央总书记胡锦涛表示感谢。马英九在复电中表示:“今日贺电敬悉,谨致谢忱。四年来,经过贵我两党的共同努力,当前两岸关系已在

‘九二共识’的基础上,走上和平发展、稳定共荣的大道,既符合两岸人民的期望,也赢得世界各国的肯定。今后,仍须双方顺应民意,继续在

‘正视现实、建立互信、搁置争议、共创双赢’的原则下,不断努力,以巩固海峡和平、重建区域稳定、促进两岸持续发展与繁荣。”

刘伟会见 西藏慰问演出团

□记者 霍晓蕙

本报济南7月27日讯 27日下午,省委副书记刘伟在济南会见了以西藏自治区政协副主席索朗卓玛为团长的西藏慰问演出团一行。省委常委、宣传部长李群,省政协副主席栗甲参加会见。

刘伟代表省委、省政府和姜异康书记、姜大明省长对演出团表示欢迎。他说,藏汉一家亲,鲁藏亲兄弟。多年来,山东省认真贯彻党中央、国务院统一部署,积极做好对口援藏工作,山东人民和西藏人民结下了深厚友谊。我们将一如既往地做好对口援建工作,为促进西藏科学发展和繁荣稳定、增进民族团结和和睦作出应有贡献。

索朗卓玛说,西藏民主改革50年来经济社会发展取得的伟大成就,得益于党中央的英明领导,得益于全国人民的大力支持,得益于山东人民的无私帮助。

演出团将于7月29日和30日在山东剧院进行两场慰问演出,并与我省文艺界进行交流联欢活动。

雨过天晴 本周山东很凉快

□记者 孙韩高

本报济南7月27日讯 27日降下的小雨让我省本来就凉快的天气更加凉爽了。记者从省气象台了解到,此次小雨28日结束后,天气将转好,但由于云量较多,这一周还将很凉快。

自本月14日开始入伏以来,我省降雨频繁,三伏天已经开始十几天了,我省还没有发布过高温预警。气象专家表示,之所以今年三伏天不算热,是因为冷空气比较频繁,不仅给我省带来了丰富的降水,也让三伏天没有酷热,即便感觉闷热的日子,最高气温都不超过35℃。

据省气象台预报,从7月29日到8月1日,全省没有大范围降雨,气温一直不会很高。预计8月2日至3日,全省天气阴有小到中雨。

日方执意允许热比娅赴日

外交部发言人:中方表示强烈不满

新华社北京7月27日电 外交部发言人秦刚27日表示,中方对日本政府执意允许热比娅赴日从事反

华分裂活动表示强烈不满。有记者问:据报道,日本政府近日为热比娅发放了签证,允许其

赴日。中方对此有何评论?是否向日方提出交涉? 秦刚说,我们对日本政府不顾

中方多次严正交涉,执意允许热比娅赴日从事反华分裂活动表示强烈不满。

杭州市西湖区法院回应网络传言:

这个胡斌真的不是替身!

新华社杭州7月27日电(记者 方益波)杭州市西湖区法院7月27日向记者发来传真,对近日网上关于“5·7”案被告人胡斌系替身的传言进行回应,称“法院确定,出庭受审的就是交通肇事罪致谭卓死亡的胡斌本人”。

这份传真称,有网民进行人肉搜索,称替身是一位哥,名叫“张礼磔”,并上传了“张礼磔”的照片,更有网民猜想“可能有三个胡斌”,网民不断呼吁:“希望法院或者公安局能拿出一些证据来,不要再让大家猜测。”法院针对这些传言,向新闻媒体、网民澄清以下事实:

西湖区法院于7月3日在杭州市看守所向被告胡斌送达起诉书副本时,核对了胡斌的身份。7月15日上午西湖区法院在杭州市看守所办理了提押手续后,将胡斌押解至该院接受公开审判,被害人谭卓亲属、生前同事,被告人胡斌亲属,人大代表、政协委员、媒体记者等各界人士60余人旁听了庭审。

庭审中,审判长首先核对了被告人胡斌的身份情况,查明系胡斌本人无误。之后,公诉人、被告人代理人、辩护人、审判长围绕案件事实,先后对被告人胡斌进行了讯问和发问,被告人胡斌对其主观心态和客观行为做了较为详细的供述。对公诉人出示、宣读的证据进行了质证,并行使了辩护权和最后陈述权。在法庭调查阶段和最后陈述时,被告人胡斌



庭审时的胡斌胖了不少。



出事时的胡斌面部消瘦。

均流泪表示悔意,对被害人亲属表示歉意,并表示对不起在场的父母。

庭审后,参加旁听的各界群众(包括被害人谭卓亲属和被告人胡斌亲属)对被告人胡斌的真实身份均没有提出异议。西湖区人民检察院依据《中华人民共和国刑事诉讼法》的规定,对法院案件审理过程进行了法

律监督,未发现违反法律规定的情况。

法院最后表示,本案被告人胡斌的身份,经过严格的司法程序核实确认。该司法程序是在公诉人、被害人诉讼代理人和辩护人及社会各界人士参与和监督下进行的,现场旁听的人员,包括被害人谭卓父亲谭跃等对胡斌身份的真实性均未提出异议。

审判长: 他真的吃胖了

在接受记者采访时,杭州“5·7”交通肇事案审判长潘波对网友质疑胡斌身份真假表示不能理解,他说:“我看了那个被人肉出来的张礼磔的照片,跟胡斌根本就不像嘛。”

潘波强调:“胡斌不存在替身,他真的只是发胖了。看守所生活规律,每天除了吃就是睡,一般进来的人都会胖一些。何况胡斌才20来岁,一来是长身体的时候,二来又不像四五十岁的人那样有太多精神压力,关了两个月后发胖再正常不过。” (《新快报》供稿)

胡斌父亲: 精神快崩溃了

“我们都快要精神崩溃了。”对于网上所传的胡斌替身说,27日晚,胡斌的父亲在电话向记者表示接受不了,并有被逼上绝路的感觉。

替身说也引起了法律界人士的关注。杭州市江干区人大代表、浙江辉伦律师事务所主任熊辉伦认为,社会如此关注的焦点案件,谁都没有胆量偏袒,更不用说使用替身了。而且现在案件还在上诉期内,家属无法会见被告人,找替身几乎不存在可能性。 (《今日早报》供稿)



山东大学 加拿大高等教育基础部

山东大学唯一直属 中外合作办学项目第9年招生

项目优势

- ▲ 山东大学百年老校, 师资雄厚;
- ▲ 全部被加拿大公立大学录取;
- ▲ 全部获得加拿大学生签证;
- ▲ 目前近1000名海外校友。

“山东大学加拿大高等教育基础部”由山东省教育厅2001年批准设立,经国家教育部复核,并颁发了中华人民共和国中外合作办学项目批准书。

“基础部”2001年开始招生,采用英语原版教材和中英文双语授课方式,学生学习两年后将直接进入加拿大大学继续后两年的学习,最终获得加拿大大学的学士学位(本科文凭),其间加拿大大学申请、签证等相关手续均统一办理。

★ 2001—2007级的学生全部被加拿大公立大学录取并接受学分转移,其中56%的学生被多伦多大学、英属哥伦比亚大学、麦吉尔大学、女皇大学、阿尔伯塔大学、西安大略大学、萨斯克彻温大学、卡尔加里大学、蒙尼托巴大学、维多利亚大学等世界500强大学录取。



符合条件的学生可以选择赴美国留学

招办地址: 济南市山大南路27号山东大学(东校区新校内) 数学楼119室 (招生办公室6月25日正式运行)

电话: 0531-88364657 86111348 88391808

网址: www.gsp.sdu.edu.cn

2009年济南地区现场招生说明会于8月2日下午2点在“基础部”招办举行,届时加拿大国家教育交流中心将派出代表亲临说明会,并做现场讲座。